
  

Concept notulen Jaarlijkse A.L.V. ckv ODIK     

Datum    : Woensdag 16 april 2025    

Aanvang            : 19.30 uur, inloop vanaf 19.00 uur      

Locatie               : Clubhuis ODIK      

  

1) Opening door de voorzitter 

Aanwezig: Bertus van den Berkt, Ard van de Pols, Jasper Twilt, Cor Lam, Ilva 

van Almkerk, Bianca van den Brink, Jan Evers, Jan-Pieter van Stitselaar, Nel Bokhorst, Leonie 

Bouw, Barry van Dijk, Martine van de Veen, Henk van Woudenberg, Bea Schimmel, Harry van 

Beek, Martien van de Veen, Annemiek Hofstede, Rick Borkent, Woutje de Vries, Melis de Vries, 

Hugo van Woudenberg, Pieter Kamphorst, Daniek van Veldhuizen & Aron Bosch.  

 

2) Ingekomen stukken, verhinderingen en mededelingen van het bestuur  

Geen ingekomen stukken 

 

3) Afmeldingen: Joke Aarsen, Herman en Marjan van den Berkt, Rob Stolk, Ton Bos 

 

4) Vaststelling notulen JALV 24 april 2024 

Zonder wijzigingen vastgesteld en goedgekeurd. 

 

5) Inventariseren rondvraag  

- Henk van Woudenberg heeft vragen over: Scholing trainers, begeleiden scheidsrechters, 

groei/behoud ledenaantal, zaaldiensten 

 

6) Verslag penningmeester   

a. Verslag kascontrole commissie; Melis de Vries en Rick Borkent hebben na controle 

akkoord gegeven.    

De documenten van Jasper zien er keurig uit.  Geen bijzonderheden, alles klopt.  

 

b. Benoeming kascommissie : Rick Borkent (2e jaar) en vacature 

Johan Schuurman zal Melis de Vries opvolgen in de kascommissie. Leden gaan akkoord. 

 

c. Korte toelichting jaarrekening 2024 en begroting 2025 

Jasper heeft de jaarcijfers en de begroting doorgenomen en wat opvallendheden 

benoemd: Contributies zijn wat hoger uitgevallen door stijgende hoeveelheid 

jeugdleden. Qua sponsorgeld ook meer binnen gekregen dan begroot. Subsidie 

ontvangen voor schoolkorfbal. Kantine heeft goede omzet gedraaid. Stijgende zaal en 

energie prijzen. Goed jaar gedraaid.  

Er was één vraag van Hugo over hoe de kosten van de TC zijn onderverdeeld. Na 

toelichting van Barry en Jasper waren er verder geen vragen.  

 

Decharge verlenen aan het bestuur?   

Leden verlenen unaniem decharge aan het bestuur. 

 

ODIK   



d. Voorstel contributieverhoging  

 

 CONTRIBUTIE PER KWARTAAL  

 seizoen 2024/2025   seizoen 2025/2026  
Kangoeroes t/m 6 jaar  €                          10,50    Kangoeroes t/m 6 jaar  €                    12,50  

7 t/m 14 jaar  €                          32,55    7 t/m 14 jaar  €                    35,00  

15 t/m 21 jaar  €                          42,00    15 t/m 18 jaar  €                    44,00  

21 jaar en ouder  €                          63,00    18 jaar en ouder  €                    65,00  

overige leden  €                          15,75    overige leden  €                    17,50  

Korfbalfit  €                          23,10    Korfbalfit  €                    25,00  

 

 

Barry geeft aan dat contributie ook nog wel hoger zou mogen om bijvoorbeeld 

zaalkosten te drukken. Aangegeven dat dit hier overna gedacht zal worden. Leden gaan 

akkoord. 

 

7) Bestuursverkiezing  

a. Ard van der Pols is aftredend en niet herkiesbaar.  We vragen instemming van de leden 

voor de benoeming van Annemiek Hofstede. 

Leden gaan akkoord. 

 

b. Bertus van den Berkt en Jasper Twilt zijn aftredend en herkiesbaar; we vragen de leden 

om akkoord te gaan met hun herverkiezing. 

Leden gaan akkoord 

 

8) Afvloeiingslijst na bestuursverkiezing  

 

Functie Naam 2024-2025 2025-2026 2026-2027 

Voorzitter Bertus van den Berkt X  X 

Secretaris Ilva van Almkerk  X  

Penningmeester Jasper Twilt X  X 

Accommodatie-beheerder Cor Lam  X  

Vertegenwoordiger JTC Annemiek Hofstede   X 

Vertegenwoordiger TC Vacant    

 
9) Continuïteitscommissie 

a. Rooster van aftreden 
 

Leden 2023 2025 2026 2027 2028 2029 2030 

        

Joke Aarsen  start   Aftr.   

Ton Bos   Aftr/herk   Aftr  

Harry van Beek    Aftr/herk   Aftr. 

 
b. Nel Bokhorst heeft aangegeven dat ze de commissie wil verlaten. Bertus bedankt Nel.  



c. Joke Aarsen is bereid gevonden haar plaats in te nemen. Graag instemming van de 
leden. Leden gaan akkoord. 
 

10) Afscheid van Ard van der Pols  
 

11) Beleidsplan 2025-2029 
Geen vragen, leden gaan akkoord. 
 

12) Beleidsplan Technische Commissie 
Geen vragen, leden gaan akkoord. 
  

13) Beleidsplan vrijwilligers: 
Drie werkgroepen o.l.v. Wouter Vermeulen, Larissa van Beek en Joyce van de Hoogen hebben, 
i.s.m een externe deskundige en Bertus van den Berkt, een plan opgesteld voor het 
vrijwilligersbeleid. Alle notities kun je opvragen bij de voorzitter Bertus van den Berkt; 
voorzitter@odik.nl. Leden gaan akkoord. 

 
PAUZE 
 
14) Uitreiking Geurt van Losenoord bokaal en nog een bijzondere uitreiking. 

Er zijn door de leden twee namen ingediend.  
Voor de Geurt van Losenoord: Hij is al jaren lid van TC+, valt regelmatig in als coach, is 
enthousiaste trainer, vertrouwenscontactpersoon en heeft een enthousiaste groep ouders 
zover gekregen zelf te gaan trainen: Herman van den Berkt.  
 
Voorstel van Woutje om de uitreiking van de Geurt van Losenoord bokaal te verplaatsen naar 
de ODIK-dag omdat daar meer mensen aanwezig zijn. Zullen we als bestuur bespreken. 
 
Lid van verdienste: Hij voldoet aan alle criteria, is een paar jaar na de oprichting van odik als lid 
aangemeld, geeft al jaren trainen aan de jeugd, is al jaren actief als scheidsrechter en ook nog 
lid van de groenploeg: Henk van Woudenberg 
 

15) Jaarverslag bestuur   
Geen vragen of opmerkingen 
 

16) Jaarverslagen commissies ODIK   
a) TC + 
b) JTC 
c) BTC 
d) STC  
e) Schoolkorfbalcommissie 

Vraag over grootte van teams bij schoolkorfbal, ivm de hoeveelheid medailles. 
Vanwege tekort aan scheidsrechters en vrijwilligers (met name op de 
woensdagmiddag) is gekozen voor één team, met een maximum aantal spelers. 
Toch teveel kinderen aanwezig waardoor te weinig medailles. Deze zijn wel na 
geleverd. 

f) PR-commissie  
Er wordt nog een coördinator gezocht voor de PR-commissie. Er wordt geopperd 
een appgroep aan te maken met de mensen die facebook, insta en de website 
beheren en op die manier te coördineren.  

g) Kantinecommissie 
h) Sponsorcommissie 

mailto:voorzitter@odik.nl


i) Activiteitencommissie 
j) Vertrouwenscontactpersonen 

Bij de verslagen wordt 1 voor 1 gevraagd of er vragen over zijn.  
Henk van Woudenberg geeft aan dat er veel TC’s zijn, Bertus geeft toelichting waarom 
daarvoor gekozen is.  

 
17) Rondvraag;  

Henk van Woudenberg: 
- Luuk stopt als trainer van ODIK 2 is er een vervanger? Dit is op het moment nog niet rond, 
maar er wordt hard aan gewerkt door de TC. 
- Leon van Broekhuizen geeft de core stability blijft dat doorgaan? Ja dat blijft doorgaan, 
Maurice heeft aangegeven daar de voordelen van in te zien. 
- Hoe kunnen we leden met name boven de 15 vasthouden? Is een landelijk probleem, we 
delen deze zorg en er is aandacht voor. 
- Scholing voor trainers? Annemiek wil met de JTC kijken of daar een plan voor gemaakt kan 
worden.  
- Zaaldiensten veluwehal, hoe gaat dat opgepakt worden? Er zal weer een lijst gemaakt worden 
voor de zaaldiensten. De wedstijden zijn echter zo krap ingedeeld dat we niet de illusie moeten 
hebben dat de wedstrijden dan nooit meer uit zullen lopen.  
- Begeleiden scheidsrechters? Wordt nu niet gedaan. Barry heeft wel twee avonden 
georganiseerd met Martin Falkenburg, maar dan komen er weinig opdagen. Rick oppert om 
kijkende ouders of teamouders daar een rol in te geven. Met name om de (beginnende) 
scheidsrechters op gang te helpen: scheidsrechter bedanken en tips geven.   
Barry en Henk: 
- Moeten we niet weer een ledenstop instellen? Zal in de JTC besproken worden.  
 

18) Sluiting door de voorzitter  
 
  


